
Provincie West-Vlaanderen Arrondissement Kortrijk

GEMEENTE LENDELEDE

NOTULEN ZITTING RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN 
25 FEBRUARI 2021

Aanwezig: MM. Ketels P., Schepen-Voorzitter;
Dewaele C., Burgemeester;
Fonteyne B., Rommens R., Schepenen;
Lammertyn R., Voorzitter B.C.S.D., Schepen;
Viaene J., Parmentier N., Gheysens J., Moerkerke E., Bonte F., Debrabandere G., 
Vanoverbeke B., Mostaert D., Jonckheere S., Vandenbroucke M., 
Vansteenkiste K., Devreese V., Raadsleden;
Vandecasteele C., Algemeen Directeur.

In toepassing van het Politiebesluit van de Burgemeester d.d. 20.11.2020 houdende organisatie 
van de zittingen van de lokale bestuursorganen, dat bekrachtigd werd door de gemeenteraad in 
zitting van 17 december 2020, zal deze vergadering omwille van de openbare veiligheid achter 
gesloten deuren plaatsvinden in GC Den Tap.
De raad is akkoord dat communicatieambtenaar Elvire Vanysacker en technicus Rik Duvillier de 
zitting bijwonen in functie van de technische ondersteuning.

SOCIALE ZAKEN:

1.

Goedkeuren van het samenwerkingsakkoord met DYZO vzw.

De raad, in gesloten zitting,

Overwegende dat door de corona-maatregelen heel wat ondernemers in financiële moeilijkheden 
kunnen raken;

Overwegende dat dit een nieuwe problematiek is waarmee het OCMW kan geconfronteerd 
worden maar waarvoor wij zelf niet voldoende expertise in huis hebben;

Overwegende dat de bijstand aan ondernemingen in moeilijkheden een aparte aanpak vereist 
waarbij, naast de financiële nood, ook moet gekeken worden naar mogelijke oplossingen om de 
onderneming te helpen;

Overwegende dat de sociale dienst van het OCMW voor de hulp aan ondernemers in 
moeilijkheden dan ook zoekt naar bijstand door gespecialiseerde diensten;

Overwegende dat ook andere OCMW’s samenwerken met DYZO vzw dat gespecialiseerd is in 
dergelijke begeleiding en hiervoor enkel een vergoeding van € 250 vraagt per dossier dat zij 
begeleiden;

Gelet op het voorgelegde samenwerkingsakkoord met DYZO vzw;

BESLUIT, eenparig :

Artikel 1 : Het voorgelegde samenwerkingsakkoord met DYZO vzw goed te keuren m.i.v. 
01.03.2021.

Artikel 2 : De Burgemeester en de Algemeen Directeur te machtigen om dit akkoord namens het 
Vast Bureau te ondertekenen.



Artikel 3 : Afschrift van onderhavige beslissing, samen met het ondertekende 
samenwerkingsakkoord in tweevoud, voor verder gevolg toe te sturen aan DYZO vzw, 
Willebroekkaai 37, 1000 Brussel.

ALGEMEEN:

2.

Goedkeuren van de notulen van de voorgaande zitting d.d. 28.01.2021.
De notulen van de voorgaande zitting d.d. 28.01.2021 worden met 15 ja-stemmen (Ketels P., 
Dewaele C., Fonteyne B., Rommens R., Lammertyn R., Viaene J., Parmentier N., Gheysens J., 
Moerkerke E., Bonte F., Debrabandere G., Vanoverbeke B., Jonckheere S., Vandenbroucke M., 
Devreese V.) en 2 onthoudingen (Mostaert D., Vansteenkiste K.) goedgekeurd.

3.

Mondelinge vragen en mededelingen.

1. Mondelinge mededeling van schepen Rita Lammertyn aangaande een stand van zaken in de 
psychologische ondersteuning.

Schepen Rita Lammertyn duidt dat in september 2020 een nieuwe vorm van hulpverlening 
werd gelanceerd in het Sociaal Huis van Lendelede en dit n.a.v. Covid-19. Veel mensen 
hebben het psychisch zwaar door de gevolgen van corona en hebben een duwtje in de rug 
nodig. Soms is de nood aan een luisterend oor en een eerstelijnspsychologische hulp in de 
gemeente meer dan welkom. Momenteel zijn een psychologe en een psychotherapeute hierin 
actief. Maar aangezien dit een tijdelijke maatregel was en tevens corona gerelateerd, werd 
verder gezocht naar een structureel psychologisch aanbod binnen de eerstelijnszone. Vanaf 
december 2020 werd daarom ingegaan op het aanbod van het netwerk ‘Kwadraat’. Dit is een 
netwerk van geestelijke gezondheid Midden-West-Vlaanderen, waar ook een Lendeleedse 
zich voor inzet. Zo zijn we binnen de gemeente in de mogelijkheid om extra psychologische 
hulp aan te bieden. De kostprijs is 11,20 euro/uur of 4,00 euro/uur bij verhoogde 
tegemoetkoming en dit voor 4 sessies in een kalenderjaar. Dit is eenmalig verlengbaar tot 8 
sessies. De aanvraag gebeurt via de huisarts of psychiater met een gedateerd en 
ondertekend voorschrift. In de afgelopen 5 maanden zijn reeds 51 sessies doorgegaan.

De notulen werden goedgekeurd door de OCMW-raad in zitting van 25 maart 2021.

De Algemeen Directeur, De Voorzitter,

Vandecasteele C. Ketels P.
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